

# 小小的种子，大大的梦想

齐琦、裴子文、肖府庭、王小云  
武汉市第一医院

最初，我在此处仅有一个想法、一个理念以及必须达成的目标。为把这一想法化为现实，拥有践行理念、实现目标的足够实力，我踏上了不懈摸索与持续学习之路。努力探寻属于自己的方式，勇敢闯出独特之路，最终实现自我成长，向着心中的远方坚定前行。



从最开始的脑卒中为重点逐步拓展到涵盖脊髓损伤、手外伤、烧伤、精神障碍、智力残疾以及儿童、老人甚至重症作业治疗等领域，我们的内涵不断丰富完善，治疗形式也更加多样化；学术氛围活跃，文章发表日益增多，学术领域的持续突破，众多同仁前来参观学习，让我们见识到更广阔世界，同时作业治疗人员也不断发展壮大，为康复治疗事业注入强大动力。



专属于我自己的作业治疗室成立了，那时仅有我一人、一张桌子和一个分指板。然而，这微小的开端却迈出了未来的第一步。在科室和学会的助力下，我迅速成长，有了更多与前辈交流学习的机会。随着时间推移，治疗师的队伍不断壮大，有了更多的欢声笑语，我的作业治疗室也开启新的征程。



在未来的征程中，我将致力于对我的亚专科进行更为细致的分化，打造更加规范化的流程。通过更加专业的作业治疗，助力更多有需要的人重归岗位、回归家庭、融入社会。同时，积极为社会培养规范化的作业治疗人才，为康复事业贡献我们自己的力量。